



DEKRÉT O URČENÍ JUBILEJNÝCH KOSTOLOV

Svätý Otec František bulou *Spes non confundit* 29. mája 2024 vyhlásil riadny jubilejný rok 2025, ktorý sa začne otvorením Svätej brány Baziliky sv. Petra vo Vatikáne 24. decembra 2024.

V Katedrále Nanebovzatia Panny Márie v Rožňave bude v nedeľu 29. decembra 2024 slávená svätá Eucharistia na slávnostné otvorenie jubilejného roka.

Pre jubilejný rok v *Normách o udelení odpustkov*, ktoré vydala Apoštolská penitenciária 13. mája 2024, sa stanovuje, že veriaci môžu získať jubilejné odpustky vykonaním posvätného púte (*Normy, I*), zbožnou návštevou posvätného miesta určeného diecéznym biskupom (*Normy, II*) a skutkami milosrdenstva a pokánia (*Normy, III*). Z tohto dôvodu a tiež „aby Boží ľud mohol s plnou účasťou prijať tak ohlasovanie nádeje v Božiu milosť, ako aj znamenia, ktoré potvrdzujú jej činnosť“ (*Spes non confundit, 6*), považujem za veľmi užitočné pre duchovné dobro veriacich Rožňavskej diecézy stanoviť niektoré posvätné miesta, na ktorých veriaci môžu získať duchovné dobro spojené s jubilejnými odpustkami.

Týmto dekrétom od 29. decembra 2024 do 28. decembra 2025 ustanovujem v Rožňavskej diecéze spolu

**s Katedrálou Nanebovzatia Panny Márie v Rožňave
a Diecéznou svätyňou Božieho milosrdenstva v Cinobani**

nasledujúce jubilejné kostoly:

**Kostol sv. Jána Krstiteľa v Rimavskej Sobote,
Kostol Nanebovzatia Panny Márie v Brezne,
Kostol Nanebovzatia Panny Márie v Gelnici,
Kostol Navštívenia Panny Márie v Lučenci.**

V týchto kostoloch z pokladu Cirkvi môžu získať jubilejné odpustky kajúci veriaci, ktorí úplne vylúčia akúkoľvek náklonnosť k hriechu (*Enchiridion Indulgentiarum, 20 § 1*), očistení sviatosťou pokánia prijmú najsvätejšiu Eucharistiu, pomodlia sa na úmysel Svätého Otca a zároveň splnia osobitné ustanovenia dané Apoštolskou penitenciáriou pre Jubileum 2025:

- vykonajú *zbožnú púť* na jubilejné posvätné miesto a tam sa zúčastnia sv. omše; slávenia Božieho slova; liturgie hodín; krížovej cesty; ruženca; hymnu Akatist alebo obradu zmierenia (*Normy, I*);
- zbožne navštívia jubilejné miesto* - individuálne alebo v skupine - a tam primeraný čas zotrviajú v eucharistickej adorácii a rozjímaní, ktoré zakončia modlitbou Otče náš, Vyznaním viery a invokáciou k Panne Márii (*Normy, II*).

Kovalič
ICLic. Peter Kovalič
kancelár



Stolárik
✠ Mons. Stanislav Stolárik
rožňavský diecézny biskup